[bookmark: _GoBack]Ata da 4ª sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto. Aos seis dias do mês de maio do ano de mil novecentos e oitenta e três. Presidência: Geraldo de Mangelo Granzinolli. Resumo: Comparecimento, ata, expediente em geral, ordem do dia, encerramento próxima reunião. As dezenove horas, na sala das sessões da Câmara Municipal, compareceram os seguintes Vereadores: Luiz Carlos Tavares da Silva, Oswaldo Werneck Leite, Luiz Barbosa da Silva, Geraldo Mario Moraes, Geraldo de Mangelo Granzinolli, Enéas de Almeida, Liz Antônio Moraes, Valtencir Soares de Carvalho, deixando de comparecer o Vereador Geraldo Dias Seixas, sem nada justificar, acusando a lista de presença o comparecimento de 8 Srs. Vereadores, declarou o Sr. Presidente aberta a sessão. Ata: O Sr. Luiz Barbosa da Silva, procedeu a leitura da ata da sessão anterior, posta em votação é aprovada. Expediente a apreciação do plenário para a 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 05/83, não havendo nenhuma observação é aprovada, será incluída na ordem do dia a 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 04/83, é aprovada. Em seguida o Vereador Luiz Barbosa da Silva e Luiz Antônio Moraes encaminhou a Mesa um projeto de Lei que recebeu o número de 06/83, que ´´ Fica sem efeito a Lei nº 297, de 13.04.78 ´´, discussão na próxima sessão. o Vereador Enéas de Almeida, encaminhou a Mesa a solicitação nº 01/83, que solicita a criação de um chafariz em Ericeira, na praça da Estação - posta em votação é aprovada, encaminhar cópia ao Executivo Municipal. Em seguida o Vereador Luiz Carlos Tavares da Silva, encaminha a Mesa a solicitação nº 02/83, que é lido para conhecimento do plenário - posta em votação é aprovado, encaminhar ao orgão competente. O Vereador Oswaldo Werneck Leite Pediu providencias do requerimento sobre vencimentos das merendeiras. O Vereador Luiz Antonio Moraes, encaminhou a Mesa um pedido ao Sr. Prefeito Municipal. providencias para ser feito uma rodovia até a repetidora de televisão em Sossego. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declara encerrada a sessão, convocando os Srs. Vereadores para uma reunião extraordinária hoje, a partir das 20 horas, com a seguinte ordem do dia: Comparecimento, 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 05/83, 3ª última votação do projeto nº 04/83. Do que para constar lavrei a presente ata, que será por todos assinados logos após a sua aprovação. 
